

21 февраля прошёл конкурс «А ну-ка, парни!», в котором приняли участие команды юношей 9- 11 классов. Ребята состязались в силе, ловкости, умении быстро принимать решение. В упорной борьбе самыми – самыми оказались 11-классники. Вторую ступеньку пьедестала заслуженно заняли 10-классники. Совсем немного уступили своим соперникам 9-классники. Они оказались упорными бойцами и буквально по пятам шли за старшими командами. Не случайно Волконитин Павел из 9-а класса оказался непревзойдённым в подтягивании на перекладине. Самым метким стрелком стал 10-классник Верейн Сергей. В поднятии тяжестей не было равных Ханину Анатолию из 9-а класса. Самым зрелищным оказался конкурс «Перетягивание каната». Здесь больше всех было неожиданностей: сначала 10 класс сумел одержать верх над 11. Потом 9-классники победили 10-классников, но не смогли устоять против 11 класса. В итоге победа досталась 11 классу. Конкурс был азартным и зрелищным и целых 2 часа радовал зрителей.

